



Edital de Retificação nº 002/2022, de 31 de março de 2021.

Referente ao 21º Edital de Convocação para Formalização de Contrato, do Processo Seletivo Simplificado nº 003/2020

O diretor-presidente do Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do Espírito Santo - Idaf, no uso da atribuição legal que lhe foi conferida pelo art. 48 do Decreto Estadual nº 910-R, de 31 de outubro de 2001, torna pública a retificação do 21º Edital de Convocação para Formalização de Contrato, de 29 de março de 2021, do Processo Seletivo Simplificado nº 003/2020, destinado à formação de cadastro de reserva, com a finalidade de contratação em caráter temporário, para o cargo de Assistente de Suporte em Desenvolvimento Agropecuário, com base na Lei Complementar nº 809/2015.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No extrato do Edital de Formalização de Contrato nº 021/2022, publicado no DIO/ES em 27/05/2022, onde lê-se:

ESCRITÓRIO CENTRAL		
COLOCAÇÃO	CANDIDATOS – AMPLA CONCORRÊNCIA	MUNICÍPIO
89	Maria Aparecida De Lima Mattos	Vitória

Leia-se:

ESCRITÓRIO CENTRAL		
COLOCAÇÃO	CANDIDATOS – AMPLA CONCORRÊNCIA	MUNICÍPIO
87	Alaide Barbosa Rodrigues	Vitória

Vitória/ES, 27 de maio de 2022.

LEONARDO CUNHA MONTEIRO
Diretor-presidente do Idaf